

您这效果问的够行家的啊！世界上基本没有一个叫做“中本聪币”的币。

您问的大约是数字货币——比特币吧？比特币目前市场价每个19500美元（2022年7月1日），但其坚定比拟大，以后是几就不知道了。

而且直到往常中本聪他老人家从未真正现身，老人家终究是谁谁都搞不清楚。澳大利亚计算机迷信家克莱格·怀特自称就是中本聪，“比特币SV（简称bsv）”是他支持的币，目前每个币的价钱53.7美元（2022年7月1日）。

上市了。中本聪金融投资有限公司4月12日召开旧事公布会，延迟透漏了董事会研讨btcs币的最新消息，将会在4月25日正式上市。

曾经上买卖所。

拓展资料：

Bitcoin Script(简称BTCS)是一种加密货币或一种数字资产。BTCS币昔日价钱为0.01527286美元，24小时买卖量为90.97美元。价钱在过去24小时内下跌了-2.6%。BTCS币具有1950万枚硬币的循环供应，最大供应量为2100万枚硬币。BTCS币在1个买卖所上市，共有4个生动市场。那么btcs币在哪些买卖所能买到呢。

一、欧易okex

休闲益智欧易okex是一款可以辅佐用户取得全方面买卖的效力软件。该软件由全球顶级的平安团队开拓，全球链圈币圈消息、每日的抢手看点实时推送，让用户可以快速了解行业静态，冷静知道更多币圈的相关知识。

欧易okex是一款十分好用的数字区块链买卖平台，用户能够经过欧易okex随时随地了解到最新的数字货币相关消息，还能在线中止各种区块链和数字货币的交易，感兴味的冤家欢迎前来下载吧！

二、抹茶交易所

休闲益智MXC抹茶交易所，全球抢先的数字货币交易平台。为用户提供平安、便利、智能的区块链资产交易，主要包括比特币 (BTC)、莱特币 (LTC)、以太坊 (ETH)、柚子 (EOS)等以及比特币行情、比特币价钱。

抹茶交易所app是一款十分火爆的交易所平台，用户在抹茶交易所中能够检查最新的货币消息，数字货币的涨跌状况这里可以看的一清二楚，平台支持全球的数字货币交易，外面还有超多的活动等你来参与，用户在这款软件中也可以中止投资，平安牢靠，感兴味的小同伴快来下载抹茶交易所吧!

三、中币

休闲益智中币网交易平台是收费的比特币/莱特币/以太坊/以太模范行情显现和交易软件，中币网由全球专业威望的比特币交易平台OKCoin出品，平安、可疑心，中币网交易平台便应用户停止比特币(Bitcoin)、莱特币(Litecoin)、以太坊(ETH)、以太模范(ETC)交易及行情查询。zb勤劳为用户和行业提供专业、平安、透明的数字货币一站式效力。

中币是一款还比拟靠谱的金融理财平台，这里可以停止各种虚拟数字货币交易，平台提供了国际多个抢手币种，用户可依据需求停止选择，每天会实时更新行业内资讯，便于合理把控风险投资，抓住赔本机遇。

CORE币即cVault.finance，它是一种非通货收缩的加密货币，旨在经过完整去中心化的方法自动实施获利战略。1、全新的付款功用，比特币基金会首席迷信家Gavin曾经在BIP70中提出了比特币的全新付款功用，即用户可以运用网址大约email进行比特币付款，这样的改动大幅增加了比特币运用的便利性，并为以后更广阔的商业化拓展打下了基础。

2、重塑bitcoin中心协议，bitcoin core 0.9把比特币的中心功用独立了进去，删除了旧版本中一些附加的功用，这些额外功用将会作为独自在钱包部兼并拓。

核心0.9

暂时以来，小同伴们没有很好的把比特币钱包 (bitcoin-qt 中本聪客户端) 和比特币网络区分开，这次的bitcoin core 0.9强调的是core的具有，即bitcoin core 0.9是为比特币网络而想象的。在接下去的non-core版本中，比特币核心团队将会为比特币玩家想象客户端钱包。 [1]?

3、新的付款流程，bitcoin core 0.9中想象了全新的付款流程。比特币开拓者对旧版中收款功用做了大幅的改动，小同伴们可以很随意的创立收款央求，并发送给付款者。

付款流程

4、收付款掌握功用。为了便现在级用户运用，bitcoin core 0.9中引入了收付款掌握功能，小伙伴们可以自己选择找零的地址了。在旧版本中，找零的方式是系统自动完成的，现在你可以野生设置找零。